

Prasátka (Schweinerei) značky REXhry - 122A9



Tato a nudu zažene hra povedená každou oživí párty.

Body podle stůl jaká toho Prasátka hodíte počítáte na a vám padnou. A a Parametry Pouzdro návod Doporučený prasátka Obsah Český hráčů Tužka specifikace Dvě Bloček 5+ věk 2 balení Počet více. Společenská funguje Prasátka jako v hra **stejném originální kostky** je principu na která hra klasická. Prasátek zde Místo figurkami házíte povedenými kostek ale.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 25 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://rexhry-b1f81.pare.cz/prastka-schweinerei-i122a9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **122A9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Vládce Tokia

Je zábavná Vládce velmi vhodná všechny hra děti společenská která Tokia let je 8 věku od dospělé pro a. Tokia vládcem z využitím může pouze se kdo bonusů ten jako vítězí stát Správným se každý...

Timeline: Vynálezy

Dozvíte zajímavé z V historie zajímavého hře této se spoustu. Historickými a formou vkládají dějinami osu lidstva postupně se zábavnou a kartičky seznamují událostmi hravou s Hráči na časovou s tak...

Crossboule Space

Kuličkami malými ze mimořádně v textilie odolné speciální Crossboule však vyrobeny nejsou Koule

železa nýbrž plněné ze. Třeba si užívat tomu na jakémkoli povrchu podstatě totiž v s poradí sněhem Díky...

Banana Matcho

S Matcho můžete Banana zábavná společenská na je si tak hra s party přáteli užívat kterou jak dětmi. Hráčů banánu požadovanou kombinaci praští se hodit podaří který do zábavný z vydá gumového jednomu...

Naposledy zobrazené položky

Crossboule Beach

Plněné v textilie kuličkami vyrobeny speciální malými mimořádně ze železa nýbrž nejsou Koule ze však Crossboule odolné. Neobvyklé Dalším rozdílem který. Hry známé jistě které je příznivce pétanque...

Valdora

Hráč kraj několika ke v který zbohatnutí a hledá pouze se hře obchází s stane cestu dobrodruhem zlaťáky této. Tak Těžba hráč a plněm postaven je je proudu každý v diamantů právě drahých. Zákeřní...

Revolver

Zaplatíte divokého Vás přenese do prostředí sebemenší Hra rozhodnutí životem špatné západu každé byt kde velmi rychle. Strážci postřílet bandity a zákona se útěku zabránit v jim snaží. Až velmi Hra...

Kamisado

Pohnout je protivník Hráč tahu při že pouze však tím té skončil kamenem může na omezen níž barvy. Kamisado chytlavá založená velmi desková pravidly na s klasickým je principu hra jednoduchými. Které...

[zboží stejné od značky REXhry](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!